

RAPORT PRIVIND ACTIVITĂȚEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL PE LUNA OCTOMBRIE 2018

Nr. crt.	Data ședinței CDS	Ordinea de zi		Inițiator	Rezumatul concluziilor sau al eventualelor rezoluții
		Punct propus			
1.	26 oct. 2018	Sistematizarea circulației în municipiul Iași <i>Subiect de interes local</i>		domnul deputat Petru Movilă	Domnul deputat a solicitat amânarea dezbaterii acestui subiect pentru o ședință viitoare, având în vedere că nu a putut participa la ședința CDS din data de 26.10.2018. Membrii comisiei au propus să nu mai fie introduse subiecte pe ordinea de zi pentru care nu sunt confirmări ferme din partea instituțiilor invitate.
2.		Proiectul noii legi a pensiilor <i>Subiect de interes național</i>		Instituția Prefecturii Județul Iași	Transmiterea către Ministerul Muncii și Justiției Sociale/parlamentarii de Iași a propunerilor membrilor CDS referitoare la proiectul legii pensiilor (minuta CDS, prezentarea Cartei Alfa Iași, adresa nr. 19667/2018 – Confederația Patronală Concordia Iași care conține observații și propuneri preliminare referitoare la proiectul noii legi a pensiilor).
3.		Prezentarea punctului de vedere al Blocului Național Sindical cu privire la proiectul de modificare a Legii nr. 62/2011 – Legea dialogului social <i>Subiect de interes național</i>		Blocul Sindical – Filiala Națională Iași	Transmiterea către Ministerul Muncii și Justiției Sociale/parlamentarii de Iași a propunerilor membrilor CDS referitoare la proiectul de modificare a legii dialogului social (minuta CDS și petiția nr. 1578P – Blocul Național Sindical Iași).
4.		Diverse <i>Subiect de interes național</i>			Prezentarea sintezei evenimentelor deosebite la care a participat prefectul între cele două ședințe de dialog social (la solicitarea CSDR Iași - doamna Violeta Amariei). Transmiterea către parlamentarii de Iași a propunerilor membrilor CDS referitoare la modificări legislative din diferite domenii de activitate (minuta CDS – introducerea votului obligatoriu, introducerea unei taxe forfetare pentru microîntreprinderi).

PREFECT,
Marian ȘERBESCU



Șef Serviciu, Ecaterina Niculiș
 Încornic, consilier Milnaela Pahone

CS